
                                                                                                                                         

 

ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ 

___18.04.2018__                                                                                                   №141__ 

                                                                 м. Лиман 

 

Про результати  державного фінансового 

аудиту виконання місцевого бюджету  
Лиманської об’єднаної територіальної  
громади за 2014 – 2016 роки та  
січень-вересень  2017 року 

 
Розглянувши аудиторський звіт державного фінансового аудиту виконання 

місцевого бюджету Лиманської  об’єднаної територіальної громади за 2014 – 2016 
роки та січень-вересень 2017 року, керуючись ст.52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради 

 
ВИРІШИВ: 
 
1. Інформацію про результати державного фінансового аудиту виконання 

місцевого бюджету Лиманської  об’єднаної територіальної громади за 2014 – 2016 
роки та січень-вересень 2017 року прийняти до відома (додається). 

2. Затвердити План заходів щодо усунення недоліків та порушень, виявлених 
в результаті проведення державного фінансового аудиту виконання місцевого 
бюджету Лиманської  об’єднаної територіальної громади за 2014 – 2016 роки та 
січень-вересень 2017 року (далі - План заходів) (додається). 

3. Зобов’язати головних розпорядників коштів бюджету Лиманської  
об’єднаної територіальної громади, які допустили порушення: 

 - вжити невідкладних заходів щодо повного усунення порушень та недоліків, 
виявлених у ході державного фінансового аудиту; 

 - організувати роботу щодо виконання пропозицій, наданих Східним офісом 
Держаудитслужби в Донецькій області; 

 - забезпечити якісну організацію внутрішнього контролю і аудиту в 
бюджетному процесі, систематичний моніторинг ефективності використання 
бюджетних коштів. 

4. Відповідальним виконавцям  Плану заходів забезпечити їх виконання та 
інформування фінансового управління міської ради (Пилипенко) щокварталу до 10-
го числа місяця, що настає за звітним. 

5. Фінансовому управлінню міської ради (Пилипенко) забезпечити контроль за 
виконанням Плану заходів з подальшим інформуванням Східного офісу 
Держаудитслужби в Донецькій області. 

6. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою. 
 
Міський  голова                                                                 П.Ф.Цимідан 

 



                                                                                                                                         

Інформація 

про результати державного фінансового аудиту виконання місцевого 
бюджету Лиманської  об’єднаної територіальної громади за 2014 – 2016 роки та 

січень-вересень 2017 року. 
 
Відповідно Плану проведення заходів  державного фінансового контролю 

Східним офісом Держаудитслужби в Донецькій області був проведений державний 
фінансовий аудит виконання місцевого бюджету Лиманської  об’єднаної 
територіальної громади за 2014 – 2016 роки та січень-вересень 2017 року.  

 
 В ході аудиту була надана оцінка виконання бюджету Лиманської ОТГ за 

доходами та видатками за 2014 – 2016 роки та січень-вересень 2017 року, стану 
виконання соціальних гарантій у сфері освіти, охорони здоров’я, житлово-
комунального господарства та зроблені наступні висновки. 

 
Визначено незадовільний стан функціонування підприємств житлово-

комунального господарства, що потребує здійснення та прийняття комплексу дій та 
прийняття обґрунтованих управлінських рішень на рівні органів місцевого 
самоврядування. 

 

 В результаті  відсутності співпраці між виконавчими органами міської ради та 

комунальними підприємствами міста втрачена можливість отримати доходів, а саме 

КП «Лиманський «Зеленбуд» - 4740,49 тис.грн. за послуги х вивозу ТПВ від 

зареєстрованих на території ОТГ тимчасово переміщених осіб та суб’єктів 

господарювання; КП «Лиманська СЄЗ» -62,64 тис.грн. за послуги з утримання 

прибудинкових територій від користувачів приміщень, належних їм на праві 

власності або оренди. 

Значне навантаження (5428,8 тис.грн.) на видаткову частину місцевого 

бюджету відбулось внаслідок незадовільного фінансового стану комунальних 

підприємств міста та не запровадження тарифів на водопостачання для населення. 

Фінансова підтримка комунальним підприємствам, яка надавалась на приріст 

обігових коштів не вплинула на покращення їх фінансового стану, що в свою чергу 

негативно позначилось на кінцевому результаті їх роботи. 

 

Дослідження стану використання земельних ресурсів в частині втрат та 
можливого додаткового отримання надходжень до місцевого бюджету виявило, що 

- використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів через 
затягування реєстрації договорів оренди земельних ділянок  призвело до 
недоотриманих доходів місцевого бюджету в сумі 8,06 тис.грн.; 

- внаслідок недостатньої взаємодії органів влади з органами ДФС, 

незабезпечення контролю Відділом земельних відносин виконавчого комітету 

міської ради за виконанням орендарями зобов’язань в частині сплати орендної плати 

місцевим бюджетом розрахунково недоотримано 1571,8 тис.грн.; 

- через не врегулювання на законодавчому рівні питань в частині оренди землі 

за межами населених пунктів (проведення нормативної грошової оцінки та 

укладання договорів оренди) бюджетом ОТГ втрачено можливість розрахунково 

отримати доходів у сумі 1160,8 тис.грн.; 

- через не врегулювання договірних відносин щодо оренди земель водного 

фонду, не оформлення проекту відведення земельної ділянки, бюджет ОТГ втратив 



                                                                                                                                         

можливість поповнення у розрахунковій сумі 13,55 тис.грн. за використання 

земельної ділянки під водним дзеркалом площею 5,98 га.; 

- внаслідок самовільного зайняття невстановленими особами земельних 

ділянок, за відсутності правовстановлюючих документів на землю у розмірі 

заподіяної шкоди на суму 721,99 тис.грн. 

 

Внаслідок відсутності співпраці між виконавчими органами міської ради та 

Державною архітектурно-будівельною інспекцією у Донецькій області, щодо обміну 

інформацією про введення в експлуатацію об’єктів будівництва, які розташовані на 

території міста втрачена можливість отримати 2464,81 тис.грн. від забудовників на 

розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста.  

 

Через недосконало організований процес управління майном комунальної 

власності Лиманської ОТГ місцевий бюджет не отримав надходжень на суму 588,23 

тис.грн., зокрема внаслідок не прийняття міською радою рішень щодо зарахування 

до бюджету орендної плати за комунальне майно,як це передбачено нормами 

чинного законодавства, бюджетом ОТГ втрачена можливість додатково отримати 

584,4 тис.грн.; через надання необґрунтованих пільг орендарям в частині заниження 

орендної плати бюджетом недоотримано 3,83 тис.грн. 

 

Недостатній контроль за станом виконання бюджетних програм не дозволив їх 

ефективній реалізації, зокрема через не підкріплення місцевої програми «Власний 

дім» фінансовими ресурсами та розпорошення кредитних коштів у сумі  278,2 

тис.грн., через непродуктивні витрати капітальних вкладень на ремонт дорожньої 

мережі у сумі 21,59 тис.грн. 

 

Низькі показники наповнюваності шкіл, зокрема НВК селища Нове, 
Олександрівському та Лозівському НВК, Закітнянській ЗОШ I-II степенів свідчать 
про не вирішення питання щодо оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних 
закладів, недостатній рівень організації підвозу учнів з невеликих населених пунктів 
і, як наслідок, в умовах гострого дефіциту фінансових ресурсів, необхідних для 
фінансування соціальних видатків ведуть до збільшення видатків на освіту, та, як 
наслідок, додаткового навантаження на бюджет, при незабезпеченні її розвитку. 

 

Низький рівень забезпеченості хворих медикаментами та перев’язувальними 

матеріалами,продуктами харчування, сучасним обладнанням, низьке фінансування 

капітальних видатків не забезпечують надання соціальних гарантій в галузі охорони 

здоров’я на якісному рівні. 

 

Розраховано наявні резерви економії коштів місцевого бюджету у сумі 530,59 

тис.грн. при переобладнання автотранспорту на альтернативне паливо. 

 

 Результати аудиторського дослідження засвідчили, що робота органів 

місцевого самоврядування у напрямку розпорядження бюджетними коштами, 

майном, земельними ресурсами протягом досліджуваного періоду знаходилась не на 

належному рівні, що не дозволило використовувати їх ефективно. 

 

 


